
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1/2559
วันท่ี 4 กุมภาพันธ 2559

ณ  หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา

ผูมาประชุม

ลําดับท่ี ช่ือ – สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ
1 นายนิธิ ซําโพธิ์ ประธานสภาฯ นิธิ ซําโพธิ์
2 นายสะใบ ชิดโคกสูง รองประธานสภาฯ สะใบ ชิดโคกสูง
3 นายประยูร ปอมทะเล ส.อบต.หมูท่ี 1 ประยูร ปอมทะเล
4 นายแฉลม จันพะเนา ส.อบต.หมูท่ี 1 แฉลม จันพะเนา
5 นายอนงค นอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 2 อนงค นอกกระโทก
6 นายสงวน อินทรโพธิ์กลาง ส.อบต.หมูท่ี 2 สงวน อินทรโพธิ์กลาง
7 นายบัวลอย ทองสาย ส.อบต.หมูท่ี 3 บัวลอย ทองสาย
8 นายสมหมาย รักวิเศษ ส.อบต.หมูท่ี 4 สมหมาย รักวิเศษ
9 นายสมจิตต ดอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 5 สมจิตต ดอกกระโทก
10 นายประพันธ ดอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 6 ประพันธ ดอกกระโทก
11 นายโยธิน ดวดกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 6 โยธิน ดวดกระโทก
12 นายวัชระ นุชกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7 วัชระ นุชกระโทก
13 นายชัยวัฒน นิตยกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7 ชัยวัฒน นิตยกระโทก
14 นายปวน แถบกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8 ปวน แถบกระโทก
15 นายสมศักดิ์ บมกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 9 สมศักดิ์ บมกระโทก
16 นายแมน ทิศกระโทก เลขานุการสภาฯ แมน ทิศกระโทก

ผูลาประชุม
ลําดับท่ี ชื่อ-สกุล ตําแหนง

1 นางสุมาลี ปอมทะเล ส.อบต.หมูท่ี 3

ผูเขารวมประชุม จํานวน 7 คน
ลําดับท่ี ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ

1 นายจรูญ นอกกระโทก นายก อบต. ลุงเขวา จรูญ นอกกระโทก
2 นายโหยง แทวกระโทก รองนายก อบต. ลุงเขวา โหยง แทวกระโทก
3 นายสุพิน ดานกระโทก รองนายก อบต. ลุงเขวา สุพิน ดานกระโทก
4 นายปรีดา หมอยา ปลัด อบต. ปรีดา หมอยา
5 นายยุพิน ออนนอม นักวิเคราะหนโยบายฯ ยุพิน ออนนอม
6 นางสาววิภา คําไทย นักทรัพยากรบุคคลฯ วิภา คําไทย
7 นายคมสัน หางไธสง เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน คมสัน หางไธสง

เม่ือถึงเวลานัดประชุม นายแมน ทิศกระโทก เลขานุการสภาฯ ใหสัญญาณเรียกสมาชิกองคการ
บริหารสวนตําบลลุงเขวา เขาหองประชุม และเชิญ นายนิธิ ซําโพธิ์ ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบล
ลุงเขวา ทําหนาท่ีประธานสภาฯ
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เริ่มประชุมเวลา 09.00 น.
ระเบียบวาระท่ี 1 : เรื่องประธานแจงใหทราบ
นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: นางสุมาลี ปอมทะเล สมาชิกสภา อบต.ลุงเขวา หมูท่ี 3 แจงลากิจสวนตัว
: องคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา แจงกําหนดจายเบี้ยยังชีพฯ วันท่ี 5
กุมภาพันธ 2559
: เชิญสมาชิกสภา ผูบริหาร อบต.ลุงเขวา ทุกทานรวมงานสังสรรคกับผูนําทองท่ี
ในวันท่ี 8 กุมภาพันธ 2559 ณ ท่ีทําการกํานันตําบลลุงเขวา

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3/2558 เม่ือวันท่ี 13
สิงหาคม 2558

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ตามท่ีเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา ไดสงรายงานการ
ประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3/2558 ครั้งท่ี 2 เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2558
ใหทานสมาชิกสภาฯ ทุกทานแลว มีทานใดจะแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความ
หรือไม
ท้ังนี้ ผมขอแกไขเพ่ิมเติมขอความในรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัย
ท่ี 3/2558 เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2558 ดังนี้
ขอความวา “เลขานุการสภาชั่วคราว” แกเปน “เลขานุการสภา”
ขอความวา “เรียนประธานสภา” แกเปน “เรียนทานประธานสภา”
ขอความวา “ชวยเหลือหาท่ีอยูอาศัย” แกเปน “ชวยเหลือหาท่ีอยูอาศัย
ชั่วคราว”
ขอความวา “นายวัชระ นุชกระโทก (ส.อบต.ม.9)” แกเปน “นายวัชระ
นุชกระโทก (ส.อบต.ม.7)”
ขอความวา “สัญลักษณหรือปายโคงอันตราย” แกเปน “สัญลักษณหรือปาย
บอกโคงอันตราย”
ขอความวา “มีสมาชิกสภาทานใด จะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม ขอปดประชุม”
แกเปน “มีสมาชิกสภาทานใด จะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม ถาไมมี ผมขอปด
ประชุม”
: มีทานใดจะแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความอีก หรือไม ถาไมมีผมจะขอมติรับรอง
รายงานการประชุมฯ

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ใหเลขานุการสภานับองคประชุม

นายแมน ทิศกระโทก
(เลขานุการสภาฯ)

: เรียนทานประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ มาประชุม จํานวน 16 คน
ลาประชุม 1 คน นางสุมาลี ปอมทะเล ส.อบต.หมูท่ี 3

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: สมาชิกทานใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี
3/2558 ครั้งท่ี 2 เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2558

มติ : รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3/2558 ครั้งท่ี 2 เม่ือ
วันท่ี 13 สิงหาคม 2558 (โดยมีการแกไขเพ่ิมเติมขอความ) จํานวน 16 เสียง
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ระเบียบวาระท่ี 3 : เรื่องดวน
3.1 กําหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจําป 2559

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: พระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ.2537 แกไข
เพ่ิมเติมถึงปจจุบัน มาตรา 53 ในปหนึ่งใหมีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือ
หลายสมัยแลวแตสภาองคการบริหารสวนตําบลจะกําหนด แตตองไมเกินสี่สมัย
วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําป ใหสภาองคการบริหารสวนตําบล กําหนด
ประกอบกับ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถ่ิน พ.ศ.2547แกไขเพ่ิมเติมถึงปจจุบัน ขอ 21 เชิญทานสมาชิกกําหนด
จํานวนสมัยประชุม

นายวัชระ นุชกระโทก
(ส.อบต.ม.7)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายวัชระ นุชกระโทก ส.อบต. หมูท่ี 7 ขอ
เสนอจํานวนสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจําป 2559 จํานวนสี่สมัย

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายประพันธ ดอกกระโทก
(ส.อบต.ม.6)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายประพันธ ดอกกระโทก ส.อบต.ลุงเขวา
หมูท่ี 6 ขอรับรอง

นายสมหมาย รักวิเศษ
(ส.อบต.ม.4)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมหมาย รักวิเศษ ส.อบต.หมูท่ี 4 ขอ
รับรอง

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: มีสมาชิกสภาฯทานใด จะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไม ถาไมมี ถือวาทานสมาชิก
เห็นชอบกําหนดจํานวนสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจําป 2559 จํานวน 4
สมัย และขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ เสนอระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจําป 2559 สมัยท่ี 2-4 เชิญครับ

นายชัยวัฒน นิตยกระโทก
(ส.อบต.ม.7)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายชัยวัฒน นิตยกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7
ขอเสนอระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 2/2559 วันท่ี 1-15
พฤษภาคม 2559

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายปวน แถบกระโทก
(ส.อบต.ม.8)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายปวน แถบกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8
ขอรับรอง

นายอนงค นอกกระโทก
(ส.อบต.ม.2)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายอนงค นอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 2
ขอรับรอง

นายแฉลม จันพะเนา
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายแฉลม จันพะเนา ส.อบต.หมู ท่ี 1
ขอเสนอระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 3/2559 วันท่ี 1-15
สิงหาคม 2559

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายสมจิตต ดอกกระโทก
(ส.อบต.ม.5)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมจิตต ดอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 5
ขอรับรอง

นายสงวน อินทรโพธ์ิกลาง
(ส.อบต.ม.2)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสงวน อินทรโพธิ์กลาง ส.อบต.หมูท่ี 2
ขอรับรอง
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นายอนงค นอกกระโทก
(ส.อบต.ม.2)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายอนงค นอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 2
ขอเสนอระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 4/2559 วันท่ี 1-15 ธันวาคม
2559

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายโยธิน ดวดกระโทก
(ส.อบต.ม.6)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายโยธิน ดวดกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 6
ขอรับรอง

นายประยูร ปอมทะเล
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายประยูร ปอมทะเล ส.อบต.หมูท่ี 1
ขอรับรอง

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: มีสมาชิกสภาฯทานใด เสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมี ถือวาทุกทาน
เห็นชอบระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมตามท่ีมีทานสมาชิกสภาฯเสนอและรับรอง
ดังนี้
ระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 2/2559 วันท่ี 1-15 พฤษภาคม 2559
ระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 3/2559 วันท่ี 1-15 สิงหาคม 2559
ระยะเวลาวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 4/2559 วันท่ี 1-15 ธันวาคม 2559
ท้ังนี้ จะไดจัดทําประกาศเพ่ือประชาสัมพันธใหประชาชนไดรับทราบ ตอไป
3.2 พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาฯ เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการพัฒนา
ทองถิ่น

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ตามท่ีทานนายก อบต.ลุงเขวา ไดยื่นญัตติตอประธานสภาฯ ใหสภาฯพิจารณา
คัดเลือกสมาชิกสภาฯ จํานวน 3 ทาน เพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการพัฒนา
ทองถ่ิน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2548 ขอ 7(1),ขอ 8(3) ดังนั้น จึงขอใหทานสมาชิก
สภาฯไดเสนอชื่อผูท่ีเห็นสมควรแตงตั้ง เชิญเสนอครับ

นายชัยวัฒน นิตยกระโทก
(ส.อบต.ม.7)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายชัยวัฒน นิตยกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7
ขอเสนอ นายบัวลอย ทองสาย ส.อบต.หมูท่ี 3 ทานท่ี 1

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายปวน แถบกระโทก
(ส.อบต.ม.8)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายปวน แถบกระโทก ส.อบต.หมู ท่ี 8
ขอรับรอง

นายสมหมาย รักวิเศษ
(ส.อบต.ม.4)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมหมาย รักวิเศษ ส.อบต.หมูท่ี 4
ขอรับรอง

นายสงวน อินทรโพธ์ิกลาง
(ส.อบต.ม.2)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสงวน อินทรโพธิ์กลาง ส.อบต.หมูท่ี 2 ขอ
เสนอ นายวัชระ นุชกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7 ทานท่ี 2

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายอนงค นอกกระโทก
(ส.อบต.ม.2)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายอนงค นอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 2
ขอรับรอง

นายสมจิตต ดอกกระโทก
(ส.อบต.ม.5)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมจิตต ดอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 5
ขอรับรอง

/นายแฉลม..
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นายแฉลม จันพะเนา
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายแฉลม จันพะเนา ส.อบต.หมูท่ี 1 ขอเสนอ
นายสมศักดิ์ บมกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 9 ทานท่ี 3

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายแมน ทิศกระโทก
(ส.อบต.ม.8)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายแมน ทิศกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8
ขอรับรอง

นายประยูร ปอมทะเล
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายประยูร ปอมทะเล ส.อบต.หมูท่ี 1
ขอรับรอง

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: มีสมาชิกสภาฯทานใด เสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมี ถือวามีทานสมาชิก
ไดถูกเสนอชื่อเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน จํานวน 3 ทาน ดังนี้

1. นายบัวลอย ทองสาย ส.อบต.หมูท่ี 3
2. นายวัชระ นุชกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7
3. นายสมศักดิ์ บมกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 9

3.3 พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาฯ เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการติดตาม
ประเมินผลแผนพัฒนาฯ

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ตามท่ีทานนายก อบต.ลุงเขวา ไดยื่นญัตติตอประธานสภาฯ ใหสภาฯพิจารณา
คัดเลือกสมาชิกสภาฯ จํานวน 3 ทาน เพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการติดตาม
ประเมินผลแผนพัฒนาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทํา
แผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2548 ขอ 28 ดังนั้น จึงขอให
ทานสมาชิกสภาฯไดเสนอชื่อผูท่ีเห็นสมควรแตงตั้ง เชิญเสนอครับ

นายสงวน อินทรโพธ์ิกลาง
(ส.อบต.ม.2)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสงวน อินทรโพธิ์กลาง ส.อบต.หมูท่ี 2
ขอเสนอ นายอนงค นอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 2 ทานท่ี 1

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายปวน แถบกระโทก
(ส.อบต.ม.8)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายปวน แถบกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8
ขอรับรอง

นายประยูร ปอมทะเล
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายประยูร ปอมทะเล ส.อบต.หมูท่ี 1
ขอรับรอง

นายสมจิตต ดอกกระโทก
(ส.อบต.ม.5)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมจิตต ดอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 5
ขอเสนอ นายชัยวัฒน นิตยกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7 ทานท่ี 2

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

นายสมหมาย รักวิเศษ
(ส.อบต.ม.4)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมหมาย รักวิเศษ ส.อบต.หมู ท่ี 4
ขอรับรอง

นายโยธิน ดวดกระโทก
(ส.อบต.ม.6)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายโยธิน ดวดกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 6
ขอรับรอง

นายวัชระ นุชกระโทก
(ส.อบต.ม.7)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายวัชระ นุชประโทก ส.อบต. หมูท่ี 7
ขอเสนอ นายแมน ทิศกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8/เลขานุการสภาฯ ทานท่ี 3

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอผูรับรอง

/นายแฉลม...
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นายแฉลม จันพะเนา
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายแฉลม จันพะเนา ส .อบต.หมู ท่ี 1
ขอรับรอง

นายปวน แถบกระโทก
(ส.อบต.ม.8)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายปวน แถบกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8
ขอรับรอง

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: มีสมาชิกสภาฯทานใด เสนอชื่อบุคคลอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมี ถือวามีทานสมาชิก
ไดถูกเสนอชื่อเพ่ือแตงตั้งเปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาฯ
จํานวน 3 ทาน ดังนี้

1. นายอนงค นอกกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 2
2. นายชัยวัฒน นิตยกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7
3. นายแมน ทิศกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน:เรื่องท่ีคางพิจารณา (ไมมี)
ระเบียบวาระท่ี 5 :เรื่องอ่ืนๆ

5.1 รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น ประจําป
งบประมาณ 2558

นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: เชิญรองนายก อบต.ชี้แจงใหท่ีประชุมไดรับทราบ

นายโหยง แทวกระโทก
(รองนายก อบต.)

: เรียนทานประธานสภาฯ ในสวนของรายละเอียดขอมอบให นางยุพิน ออนนอม
นักวิเคราะหนโยบายและแผนฯ เปนผูชี้แจงใหท่ีประชุมไดรับทราบ

นางยุพิน ออนนอม
(นักวิเคราะหนโยบายฯ)

: เรียนทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกสภาทุกทาน การรายงานผลการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน ประจําปงบประมาณ 2558 ขอสรุป
ความเปนมาสักเล็กนอย เพ่ือทราบบทบาทหนาท่ีของคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาฯ ท่ีทานสมาชิกไดเสนอชื่อเพ่ือแตงตั้งในระเบียบวาระท่ี
ผานมา ดังนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2548 ขอ29 คณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน มีอํานาจหนาท่ี ดังนี้

(1) กําหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
(2) ดําเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
(3) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งไดจากการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาตอผูบริหารทองถ่ิน เพ่ือใหผูบริหารทองถ่ินเสนอตอสภาทองถ่ิน
คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน และประกาศผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาใหประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกันอยางนอยปละหนึ่งครั้ง
ภายในเดือนธันวาคมของทุกป

ท้ังนี้ ในสวนของปงบประมาณ 2558 ท่ีผานมา อบต.ไมไดกําหนดสมัย
ประชุมสภาในชวงระหวางเดือนธันวาคมไว จึงไดขอเสนอท่ีประชุมสภาในคราว
ประชุมครั้งนี้

ซึ่งในสวนของรายละเอียดขอใหทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกสภา
ตรวจสอบตามเอกสารท่ีไดแจกใหทุกทาน จึงขอนําเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ
หากมีขอสงสัยประการใดก็ถามได

/นายนิธิ...
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นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: มีทานสมาชิกสภาทานใด มีขอสงสัยประการใดหรือไม ถาไมมีถือวา ทาน
สมาชิกสภาทุกทานรับทราบรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ทองถ่ิน ประจําปงบประมาณ 2558

ท่ีประชุม : ท่ีประชุมสภารับทราบรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถ่ิน
ประจําปงบประมาณ 2558
5.2 ขอหารือ/เสนอแนะ

นายแมน ทิศกระโทก
(ส.อบต.ม.8/เลขานุการสภาฯ)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายแมน ทิศกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 8 ขอฝาก
ถึงคณะผูบริหาร เรื่อง การจายเบี้ยยังชีพ ขอใหกําชับทางเจาหนาท่ีดําเนินการให
ตรงตามเวลา ภายในวันท่ี 5 ของทุกเดือน หากมีการเลื่อนก็ขอใหแจงลวงหนา
อยางนอย 2 วัน เพ่ือจะไดประชาสัมพันธใหผูรับเบี้ยยังชีพทราบ
: ฝากถึงคณะผูบริหาร ชวยซอมแซมถนนท่ีมีทอระบายน้ําหลุดบริเวณพ้ืนท่ี
หมูท่ี 8

นายวัชระ นุชกระโทก
(ส.อบต.ม.7)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายวัชระ นุชประโทก ส.อบต. หมูท่ี 7 ขอ
ฝากถึงคณะผูบริหาร อบต. ในฐานะกระผมไดปฏิบัติหนาท่ีประธาน อสม.ตําบล
ลุงเขวา ไดเขารวมประชุมกับสํานักงานพัฒนาสังคมและความม่ันคงของมนุษย
จังหวัดนครราชสีมา ซึ่งทางสํานักงานไดกําชับใหมีการตรวจสอบคุณสมบัติผูรับ
เบี้ยยังชีพผูพิการ และหากบัตรประจําตัวผูพิการหมดอายุใหดําเนินการตออายุ
บัตรผูพิการดวย ซึ่งบางรายอาจหายจากความพิการได
: และเรื่องการฉีดวัคซีนปองกันโรคพิษสุนัขบา จะสามารถดําเนินการไดหรือไม
: และขอสนับสนุนแกไขปญหาการขุดดิน-ถมดิน ในพ้ืนท่ี ตองใหประชาชนถือ
ปฏิบัติตามระเบียบกฎหมาย/ขอบัญญัติ
: ขอขอบคุณคณะผูบริหาร ท่ีไดสนับสนุนจัดหางบประมาณในการปองกันแกไข
ปญหาอุทกภัย
: และขอฝากถึงคณะผูบริหาร ไดพิจารณาติดตั้งไฟฟาสาธารณะ เนื่องจากมีคํา
ชื่นชมจากประชาชนวามีประโยชนมาก สมควรพิจารณาติดตั้งใหครอบคลุมพ้ืนท่ี
ชุมชน

นางยุพิน ออนนอม
(นกัวิเคราะหนโยบายฯ)

: เรียนทานประธานสภาฯ ขอความรวมมือทานสมาชิก ประชาสัมพันธใหผูรับ
เบี้ยยังชีพพกบัตรประชาชนมาดวยในวันรับเบี้ย และกรณีผูพิการก็ใหพกบัตร
ประจําตัวผูพิการมาดวยถาหากบัตรหมดอายุก็ใหดําเนินการตออายุโดยดวน

นายแฉลม จันพะเนา
(ส.อบต.ม.1)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายแฉลม จันพะเนา ส.อบต.หมูท่ี 1 ฝากถึง
คณะผูบริหาร ในการปองกันแกไขปญหาอุบัติ เหตุ  บริ เวณทางโคงหนา
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตําบลลุงเขวา เนื่องจากมีรถยนตประสบอุบัติเหตุ
บอยครั้ง

นายสมหมาย รักวิเศษ
(ส.อบต.ม.4)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมหมาย รักวิเศษ ส.อบต.หมูท่ี 4 ขอ
ฝากถึงคณะผูบริหาร พิจารณาติดตั้งสัญญาณไฟกระพริบ บริเวณทางโคง
คุมโจดเปลา บานหนองพะยอม หมูท่ี 4

นายโยธิน ดวดกระโทก
(ส.อบต.ม.6)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายโยธิน ดวดกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 6 ขอ
ฝากถึงคณะผูบริหาร ในการเตรียมการปองกันแกไขปญหาแหลงน้ําสําหรับผลิต
น้ําประปา ของประปาหมูบานหมูท่ี 6 ซึ่งดูจากปริมาณน้ําขณะนี้ไมนาจะเกิน
เดือนมีนาคม คงมีน้ําไมเพียงพอท่ีจะผลิตน้ําประปาบริการประชาชนได

/นายประพันธ...
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นายประพันธ ดอกกระโทก
(ส.อบต.ม.6)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายประพันธ ดอกกระโทก ส.อบต.ลุงเขวา
หมูท่ี 6 ขอฝากถึงคณะผูบริหาร ขณะนี้กระผมไดรับเรื่องรองเรียน กรณีมีการถม
ดินภายในชุมชนซึ่งเกรงวาจะเกิดปญหาน้ําทวมขังไดในอนาคตจึงอยากให
ผูบริหารสงเจาหนาท่ีไปตรวจสอบดวย

นายชัยวัฒน นิตยกระโทก
(ส.อบต.ม.7)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายชัยวัฒน นิตยกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 7
ขอฝากถึงผูบริหาร ชวยพิจารณาแกไขปญหาเรื่องน้ําประปาไมเพียงพอตอความ
ตองการของประชาชน และเครื่องกรองนํ้าสะอาด

นายสมศักดิ์ บมกระโทก
(ส.อบต.ม.9)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสมศักดิ์ บมกระโทก ส.อบต.หมูท่ี 9
ขอความอนุเคราะหคณะผูบริหารพิจารณาซอมแซมถนนดิน ฝงคลอง ฝงเหมือง
โดยพิจารณาจัดหารถปรับเกรดถนน

นายสะใบ ชิดโคกสูง
(ส.อบต.ม.5/รองประธานฯ)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายสะใบ ชิดโคกสูง ส.อบต.หมูท่ี 5 ฝากถึง
คณะผูบริหาร พิจารณาปรับเกรดถนน
: ฝากประสานเจาหนาท่ีรับผิดชอบจายเบี้ยยังชีพ วันท่ี 5 กุมภาพันธ 2559 ขอ
ยายสถานท่ีจายเบี้ยยังชีพไปท่ีบานของกระผม เนื่องจากสถานท่ีเดิมนั้นอยู
ระหวางการซอมแซม

นายบัวลอย ทองสาย
(ส.อบต.ม.3)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายบัวลอย ทองสาย ส.อบต.หมูท่ี 3 ขอฝาก
ถึงคณะผูบริหาร ในการปองกันแกไขปญหาอุบัติเหตุบริเวณทางโคง หนา
โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตําบลลุงเขวา

นายโหยง แทวกระโทก
(รองนายก อบต.)

: เรียนทานประธานสภาฯ กระผม นายโหยง แทวกระโทก รองนายก อบต. ขอ
ชี้แจงรายละเอียดใหทานสมาชิกไดรับทราบ ดังนี้

- เรื่องการแกไขปญหาอุบัติเหตุบริเวณทางโคงหนาโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตําบลลุงเขวานั้น อบต.ไดทําหนังสือไปยังสํานักงานทางหลวงชนบทท่ี5 จังหวัด
นครราชสีมาแลว เพ่ือขอความอนุเคราะหติดตั้งโคมไฟฟาสองสวาง และเหล็กราว
ก้ันโคง ท้ังนี้ ตองขอใหผูท่ีสัญจรผานไปมา ไดใหความระมัดระวังดวย

- ในการแกไขปญหาแหลงน้ําสําหรับผลิตน้ําประปา ก็จะนําเรื่องเขาหารือกับ
ทางเจาหนาท่ีเพ่ือหาแนวทางแกไข และจะพยายามหาวิธีในการปองกันแกไข
ปญหาเพ่ือไมใหประชาชนไดรับความเดือดรอนแนนอน

- ในการดําเนินการปองกันโรคพิษสุนัขบา ขอนําเรื่องเขาหารือกับทาง
เจาหนาท่ีอีกครั้งหนึ่งวาจะสามารถดําเนินการไดหรือไม เนื่องจากมีขอทวงติงจาก
สํานักงานตรวจเงินแผนดิน

- สวนท่ีวามีการถมดินในพ้ืนท่ี ก็ขอฝากประชาสัมพันธใหผูท่ีตองการถมดินให
มาขออนุญาตท่ี อบต. และถาหากไมมาก็ขอใหพ้ืนท่ีใกลเคียงท่ีคาดวาจะไดรับ
ผลกระทบใหมายื่นคํารองท่ี อบต. เพ่ือจะไดมีเอกสารยืนยันกรณีเกิดเรื่อง
รองเรียนข้ึนมา ซึ่งการขุดดินและถมดิน อบต.ไดถือปฏิบัติตามพระราชบัญญัติ
การขุดดินและถมดิน พ.ศ.2543 อยูแลว

/นายนิธิ...
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นายนิธิ ซําโพธิ์
(ประธานสภาฯ)

: ขอเชิญทานสมาชิกเขารวมประชุมประจําเดือน ในวันท่ี 8 กุมภาพันธ 2559
เวลา 09.00 น.
: ขอเชิญสมาชิกเขารวมประชุมสภาสามัญ สมัยท่ี 1/2559 ครั้งท่ี 2 ในวันท่ี 11
กุมภาพันธ 2559
: มีสมาชิกสภา ทานใดมีขอคิดเห็นหรือขอเสนอแนะอยางอ่ืนอีกหรือไม ถาไมมี
ผมก็ขอขอบคุณทุกทานท่ีไดเขารวมประชุมในวันนี้โดยพรอมเพรียงกัน ผมขอปด
ประชุมครับ

ปดประชุม เวลา 12.00 น.

(ลงชื่อ) แมน ทิศกระโทก ผูบันทึกรายงานการประชุม
(นายแมน ทิศกระโทก)

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา

(ลงชื่อ) นิธิ ซําโพธิ์ ผูรับรองรายงานการประชุม
(นายนิธิ ซําโพธิ์)

ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา

(ลงชื่อ) ประยูร ปอมทะเล กรรมการตรวจรายงานการประชุม
(นายประยูร ปอมทะเล)

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา หมูท่ี 1

(ลงชื่อ) สมหมาย รักวิเศษ กรรมการตรวจรายงานการประชุม
(นายสมหมาย รักวิเศษ)

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา หมูท่ี 4

(ลงชื่อ) สมจิตต ดอกกระโทก กรรมการตรวจรายงานการประชุม
(นายสมจิตต ดอกกระโทก)

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลลุงเขวา หมูท่ี 5


